

科学家对“灵魂”的研究

诺贝尔医学奖的得主约翰-艾克里在他的得奖论文中说：神经细胞彼此之间有无形的沟通物质，这就是灵魂的构成。他说：人体内蕴藏着“非物质”的思想和识力的“我”，“我”是在胚胎时期或极幼年时进入人体，就好像人脑指挥电脑。人的无形的非物质的识力智慧“灵魂”对肉体大脑，施与实质的推动，使大脑内的神经细胞发动工作，这种非物质的“灵魂”，在肉体死亡之后，仍然存在并有生命活动形态，可以永生不灭。

1981年以分解大脑两半球功能学说而闻名的加州工学院生物学家史柏理博士说：“人的自我”，是一种崭新的或必要的物质，只出现于复杂分层结构组织的肉

体大脑，控制着大脑的每一部分，合计一百亿个神经细胞的机械功能本能。

物理学家菲列兹-伦顿说：精微量子学说显示物质上的实体是人类的意念造成的，真正的实体是思想意念。

在电子显微镜之下，一个人类的大脑神经细胞，在缺乏氧气的2秒钟内，释放出几粒状如气泡的非物质，很快就消失无踪。科学家说：“这种神秘的非物质气泡非常神秘！任何精微的仪器都显示它并非物质的气体，而是非物质的气体状态。”任何仪器均无法予以截获。

光谱分析显示它并不属于物质世界的任何一种分子的气体！它是一缕细微的，若有若无的气体状奇象，无色无体。这也许就是人的灵魂，“人的自我”。

沈阳百年不遇大旱，马三家邪恶犯罪招致

辽宁省沈阳市今年遭遇百年不遇的旱灾，目前灾情仍在加剧。据沈阳市气象部门介绍，今年沈阳市出现的春夏连旱的严重程度是百年来没有过的，由此造成的农业损失也远远超过人们的预料。风灾、病害、虫害、肥害、草害、水田污染等问题至今已相继发生。

再看一看发生在沈阳市马三家劳教所的邪恶事情。管教人员将法轮功学员绑起来用电棍电，电女学员的前胸、阴部，逼迫学员放弃修炼，惨叫声不断，还将18名女学员扒光衣服，投入男牢房，与男犯人同居一室，令人发指。

管教人员为了立功达到转化指标，对于来自不同地区在当地难以转化的法轮功学员进行残酷的迫害，强行洗脑，长时间的体罚，长时期的无休止的消耗式的折磨，强迫他们放弃修炼，不转化天天蹲着，不让睡觉，拿电棍电，打骂成了家常便饭。特别是所长苏境、邵立等，为了捞取政治资本，更是不择手段、凶残至极，极尽其邪恶之能事，进行残酷迫害。马三家关押的法轮功学员达2000多人。

辽西大河饶阳河，半个月前就没水了，一路蜿蜒的宽约10多米的巨大河床裸露在阳光下，昔日波涛滚滚的大河现在连条小水沟也称不上了。据沈阳市农业局的最新统计数据，沈阳市800多万亩旱田，没有出苗的有290多万亩，没播种的有80万亩，另外43万亩麦田已有一半绝收。

马三家劳教所的警察对女学员说，什么是“忍”，“忍”就是把你强奸了不允许上告！管教会由此而被立英模、受二等功、长工资等，马三家就成了江泽民、罗干推崇的镇压法轮功的典型。双手沾满鲜血的女所长苏境从北京领得

奖励5万元、副所长邵力获奖3万元。

面对灾情，沈阳市有关农业部门正在着手调整农业结构，改种抗旱作物、经济作物和种植蔬菜面积达100万亩。

面对海外正义人士和广大法轮功学员的指责，江泽民政治流氓集团5月底精心编导、演了一场“媒体参观”戏，让媒体参观了“装扮得比中国普通老百姓的家”还要好的马三家劳动教养所，让几千万中国下岗工人羡慕不已！也是在成克杰副委员长和胡长清副省长“栽了”后，沈阳市常务副市长马向东用公款在澳门豪赌，仅3天时间，输掉了人民血汗钱3000万。为了掩盖丑行，大抓法轮功学员以向江泽民献媚。

许多女学员告诉亲人：“你们想象不到这里的凶残，邪恶……”

杨红，被电棍电后背等，二个月都没有恢复，身上没一块好肉；齐玉玲，被电棍电乳头，蹲小号不断；

徐鸿军，刚进来的时候炼功，被普教“四防”劈她的腿，还对她拳打脚踢，致使她一拐一拐二十多天；

王曼丽，因为不转化，被队长带到队部，管教和队长俩人打她耳光，打得她支持不住，又打脑袋，然后用电棍电，一直电到她没有知觉为止；

李小燕，被管教用四个电棍电她的头、脚心，把肉都电糊了，逼她转化；

张秀杰，被电棍电、打，还被电阴道部位，被电的昏死过去。

沈阳的风灾、病害、虫害、肥害、草害、水田污染等问题至今已相继发生，市长、副市长都因为黑社会问题被抓起来。沈阳马三家劳教所的邪恶还在进行！沈阳更大的灾难可能还在后面！

（原载新生网）

迫害法轮功学员的恶徒 现世现报实例

天网恢恢，人间绝无偶然之事，乌云遮日能几时，善恶相报终有了，更有在地狱中“灵魂”的煎熬！

田川，男，38岁，秦皇岛市防暴大队长。因打人凶狠被市政府抽调驻北京办事处负责抓捕进京上访的法轮功学员，市领导允诺完成任务后，任市局副局长。田川对学员不分男女老少，大打出手，并扬言“上级领导有令，怎么整你们也无处告。”田川突发暴病，一个月左右骨瘦如柴，终因作恶太多，遭报暴死。

张宏明，34岁，江苏盐城市城区公安分局文峰派出所警察，在迫害法轮功中“一马当先”，2000年5月9日晚6时30分，张蹲点守候。晚上七点多钟，张突然感到胸闷，身子一歪，到医院急救。10时20分，一命呜呼。

赵恒泽，河北辛集市公安局新城派出所所长，迫害法轮功学员特别卖劲，于2000年年底出车祸撞树而亡。事后清场观察，发现出事地点百米之内只有一颗树。

夏俊魁，男，50岁左右，沈阳某教育学院党委书记，曾发起群众运动，让青少年抵制法轮功。结果自己于2001年4月26日暴死。

李赤，女，63岁，为辽中县辽河艺术团演员，加盟演出诬蔑法轮功的小品，当演出进入高潮时，她突患脑溢血，于4月6日不治而死。详情见《辽宁老年报》4月17日第三版。

宋学雷，山东龙口市警察，花钱买官不到3个月，在任期间，纵容公安残酷对待法轮大法弟子，4月5日左右，醉酒驾车撞树而死。

田平，男，49岁，大庆红岗区创业派出所所长。该人对待法轮功学员凶狠毒辣，手段恶劣，除进行打骂、上刑外，还采取巨额罚款勒索物资等等。田平自己撞车暴死。

王军福，河北辛集市公安局站前派出所所长，去年国庆节迫害依法上访的法轮功学员，特别邪恶，突患肺癌，4月12日一命呜呼。

王维军，北京房山区关镇治安办科长，品质恶劣，百姓皆知。多次严酷殴打法轮功学员，上至六、七十岁的老人，下至十几岁的孩子。今年4月初五，王等人乘车外出时发生车祸，王当场死亡。同时丧命得还有城关镇主管镇压法轮功的负责人的司机高某，该人经常借机殴打学员。

北京海淀区某派出所主抓法轮功问题的副所长李某及其他三名警察，今年5月去外地玩，突发车祸，一死，一重伤，两轻伤。李副所长是重伤，肝破裂等。据悉，近来北京地区迫害法轮功学员的恶警中越来越多地发生暴毙、横祸等现象，已经引起恐慌。

在此再次严正警告那些追随江泽民犯罪集团迫害法轮功学员的走卒们：善恶有报，迫害法轮大法和大法修炼者天理不容！